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Εφαρμογή στην Εκπαίδευση και τις Νέες Τεχνολογίες» 

 
6, 7, 8 Φεβρουαρίου 2020 

 
Οργανισμός Πνευματικής Ιδιοκτησίας - SIGMA LIVE 

 
Ο ΟΠΙ και το διαδικτυακό portal Sigma Live διοργάνωσαν εκπαιδευτικά σεμινάρια στην Κύπρο στις 
6, 7 και 8 Φεβρουαρίου 2020  για ζητήματα πνευματικής ιδιοκτησίας και συγγενικών δικαιωμάτων 
στην εκπαιδευτική διαδικασία και τις νέες τεχνολογίες. Τα σεμινάρια πραγματοποιήθηκαν στην 
Πάφο, στη Λεμεσό, στη Λευκωσία και στη Λάρνακα. 
 
Τα σεμινάρια προσφέρθηκαν στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Εκπαιδεύοντας τους 
νέους και τους καθηγητές της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Ελλάδας και της Κύπρου για την 
Πνευματική Ιδιοκτησία», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Γραφείο Διανοητικής Ιδιοκτησίας 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης (EUIPO). 
 
Οι εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν υπό την αιγίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου και 
υποστηρίχθηκαν από τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας της 
Κύπρου. 
 
Στα σεμινάρια διανεμήθηκε εκπαιδευτικό υλικό το οποίο εκπόνησε ο ΟΠΙ, δόθηκαν στους 
συμμετέχοντες χρήσιμες πληροφορίες για την ύπαρξη εκπαιδευτικού υλικού διαδικτυακά και έγιναν 
σχετικές παρουσιάσεις.  
 
Ο κ. Χρήστος Μιχάλαρος, ποιητής, στιχουργός, δημοσιογράφος πραγματοποίησε παρέμβαση στα 
σεμινάρια την Πάφου και της Λεμεσού ενώ ο κ. Μιχάλης Καρακατσάνης, Μουσικός και Διαχειριστής  
Κέντρου Μουσικής Πληροφόρησης Κύπρου πραγματοποίησε παρέμβαση στη Λεμεσό. Οι δημιουργοί 
μοιράστηκαν με το ακροατήριο τα βιώματά τους σε σχέση με την αξία της προστασίας της 
πνευματικής ιδιοκτησίας για τον πολιτισμό και τις τέχνες. 
 
Το ως άνω πρόγραμμα έχει στόχο την ευαισθητοποίηση εκπαιδευτικών και μαθητών της 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σχετικά με τη σημασία της πνευματικής ιδιοκτησίας στη σύγχρονη 
κοινωνία και το ρόλο της ως καθοριστικού παράγοντα για την προώθηση της δημιουργικότητας και 
του πολιτισμού. 
 
Πληροφορίες για θέματα πνευματικής ιδιοκτησίας καθώς και για τις δράσεις του ΟΠΙ στον τομέα της 
εκπαίδευσης είναι διαθέσιμες στο www.opi.gr και στο www.copyrightschool.gr 
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